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«Ще змалку я мріяла 
допомагати Україні 
долати економічні й 

політичні труднощі і виходити на передові 
позиції світового ринку. Програма USA/USA 
надала мені блискучу можливість виграти 
грант в одному з найкращих учбових 
закладів - Університеті Пенсильванії. Зараз 
я навчаюсь на першому курсі і вивчаю 
економіку і політологію, які викладаються 
провідними професорами світу. 
Намагаючись вже сьогодні зробити свій 
внесок у розвиток України, я також 
приймаю активну участь в розробці 
найбільшої української студентської 
організації у США. У майбутньому я 
сподіваюсь примінити здобутті знання, 
працюючи в структурі влади України.»

Іван Козирєв, 
Куп’янськ-Вузловий
Yale University, 2011

«З допомогою Програми я 
виборов стипендію до 
Мільтонської Академії, 
незалежної підготовчої 
школи. Оскільки мені 

подобалася наука на Україні, я вирішив 
взяти курс з фізики у Мільтоні. Курс мені 
дуже сподобався. Я почав займатися наукою 
і позакласно. Я почав писати статті для 
шкільного наукового журналу, вступив у 
шкільну команду з математики та став 
членом команди Підводних човнів і апаратів 
дистанційного управління. Згодом я почав 
розуміти, що математика і фізика це те, з 
чим я хотів би пов’язати своє майбутнє. 
Зараз я – першокурсник Єльського 
Університету і планую закінчити його зі 
спеціальністю фізика-математика.»
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світового класу i використати її 
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Хто ми?

USA/USA - УКРАМЕРЕЖА (Українська 
Студентська Асоцiацiя у Сполучених Штатах 
Америки) є Програмою Координаційного 
Комітету з Допомоги Україні (США). Місія 
Програми – допомогти талановитим молодим 
українцям здобути освіту світового класу i 
використати її для розвитку України.
Заснована протягом першого року незалежності 
України, Програма шукає талановитих 
українських старшокласників та надає їм 
можливість здобути першокласну освiту за 
кордоном. На сьогоднішній день сорок два 
студенти отримали повнi чотирирiчнi стипендії 
до кращих університетів Заходу безпосередньо 
через діяльність Програми. Багато інших 
отримали часткові гранти та доступ до 
широкого спектру академiчних можливостей, 
стажування i навчання по всьому світу, 
використовуючи знання, здобуті на семінарах 
Програми. Наша талановита молодь з усіх 
регіонів України розвиває широкий діапазон 
професійних та академічних вмінь: вiд сільсько-
господарського розвитку до міжнародної 
банківської справи, вiд полiтологiї до 
молекулярної бiології. Студенти і випускники 
USA/USA - УКРАМЕРЕЖА виявили блискучi 
академiчнi здібності, тому зараз займають 
відповідальні посади в Україні, Європі та 
Північній Америці.

Студенти USA/USA пишуть твори на Семінарі

Що ми робимо?

Початковою метою Програми був пошук 
талановитих старшокласників в Україні та їх 
пiдготовка до вступного процесу дo приватних 
шкiл, коледжiв та унiверситетiв по всьому свiту, 
що надають повну фiнансову допомогу 
мiжнародним студентам. Хоча USA/USA -
УКРАМЕРЕЖА вiдбирає студентiв для лiтнiх 
семiнарiв, Програма не вирiшує, хто зрештою 
отримає повне фiнансування до навчальних 
закладiв, що надають такі стипендії. USA/USA
не пов’язана з жодною навчальною установою. 
Програма не пропонує будь-яких внутрішніх 
зв’язків або впливу на рішення шкіл, коледжів 
та університетів, до яких ми заохочуємо 
вступати наших студентів, але ми допомагаємо 
школярам змагатися за дуже конкурентні 
стипендії, що надаються освітніми установами. 
Наші власні вимогливі потреби для вступу до 
програми, об’єктивне тестування, після якого 
студентам надається різноманітна допомога у 
процесі вступу до коледжів, обширне 
наставництво і розвиток лідерських рис 
гарантують конкурентоспроможність наших 
студентів у змаганні за доступні стипендії для 
міжнародних студентів. Наразі ми розвиваємо 
кілька додаткових проектів по співпраці з 
нашими стипендіатами, а також державними і 
приватними організаціями. Наразі Програма 
USA/USA - УКРАМЕРЕЖА поєднує наших 
випускників і сприяє їх контактам з українським 
урядом, українськими установами та 
підприємствами. Ми прагнемо, щоб Україна 
зросла на першокласних вміннях цих молодих 
професіоналів.

Як це працює?

Працівники та волонтери USA/USA, які 
перебувають в Україні та Нью Йорку, керують 
програмою. Команда волонтерів розвиває 
програму використовуючи різноманітні заходи, 
листи, вебсайт, презентації в школах та іншу 
діяльність. Через ці засоби ми заохочуємо 
школярів України з 8их-11их класів надсилати 
нам матеріали для вступу до програми. Ми 

робимо все можливе для полегшення 
фінансового тягаря вступного процесу. Для 
участі у відбірковому тестуванні претенденти не 
зобов’язані залишати свою область або мати 
доступ до Інтернету. Вступні документи до 
програми USA/USA включають оцінки, твори та 
рекомендаційні листи, після надання яких наші 
студенти-волонтери проводять тестування з 
англійської мови та математики на початку літа. 
Після тестів проводиться співбесіда в Україні та 
телефонне інтерв’ю з нашим головним 
представництвом у Нью Йорку. Програма 
USA/USA відбирає студентів на підставі 
результатів тестування, якості вступних 
матеріалів і рекомендацій волонтерів. Обрані 
десять фіналістів беруть участь у 
дванадцятиденному Семінарі USA/USA у Криму. 
Цей інтенсивний семінар забезпечує студентів 
усією необхідною інформацією для подання 
успішних вступних матеріалів до провідних 
приватних шкіл та університетів у Сполучених 
Штатах та інших регіонах світу, що надають 
повну фінансову допомогу міжнародним 
студентам. 

Як нам допомогти?

Оскільки Програма працює завдяки роботі 
волонтерів і підтримці спонсорів, ми раді будь-
якій допомозі. Нам завжди потрібні 

 волонтери

 зв’язки і друзі 

 фінансова підтримка

 нові книжки для студентів

Якщо Ви хотіли б допомогти нам будь-яким 
чином, або співпрацювати з нами в Україні чи в 
США, дайте нам знати, і ми радо обговоримо 
можливості співпраці. Звертайтеся до нас за 
контактною інформацією, вказаною в кінці цієї 
брошури.


